
Avtobus v Šentjakob
tik pred zdajci
1. oktobra otvoritev nove proge

Še nekaj dni pa bo v Nadgo-
rico, Ježo, šentjakob in Pod-
gorico zapeljal avtobus mest-
nega potniškega prometa.

V jutranji konici bo avtobus
številka 21 a vozil od Bavar-
skega dvora, poTitovi cesti, po
Ulici 24. junija, po Šlandrovi
cesti, na severno obvoznico,
levo na Črnuče in nazaj proti
mestu. Avtobus številka 21 b
bo vozil v jutranji konici po isti
progi, le da bo s severne ob-
voznice zavil desno na Zasav-
sko cesto čez Podgorico do
atomskega reaktorja, kjer bo
obračališče. Zelenec številka
21 a bo vozil iz mesta vsakih
deset mirujt, 21 b pa bo za po-
dročje vzhodno od obvoznice
vozil vsakih dvajset minut in
sicer z začetkom ob polni uri
(na primer: 5.00, 5.20, 5.40,
6.00). Podrobnejši vozni red
bo objavljen kasneje.

Nazaj proti mestu bosta v ju-
tranji konici oba avtobusa vo-
zila skozi Črnuče, ob opoldan-
ski konici pa bo smer vožnje
obrnjena: proti šentjakobu
bodo avtobusi vozili skozi Čr-
nuče, nazaj proti mestu pa po
Zasavski cesti, obvoznici,
Šlandrovi in cesti 24. junija.
Proga bo začela obratovati 1.
oktobra.

Predvidena so naslednja po-
stajališča: Mercatorjeva trgo-
vina ob cesti 24. junija, pred
križiščem z obvoznico, na za-

četku Ježe, na sedanjem po-
stajališču primestnega prome-
ta na Ježi, na novem postajali-
šču v Nadgorici, pri Belinki ter
pred križišfiem za šentjakob.

Organizacije združenega
dela s tega področja so 24.
septembra že podpisale sa-
moupravni sporazum, po kate-
rem so se obvezale, da bodo
plačale vse dodatne stroške
pri uvedbi te nove avtobusne
proge. Mesečni znesek za av-
tobus bo znašal predvidoma
970.000 dinarjev. »Izguba«, ki
bo nastala zato, ker mesečne
vozovnics za to novo progo ne
bodo pokrile vseh stroškov, bo
znašala 600.000 dinarjev. Eno
tretjino - 200.000 dinarjev bo
plačala bežigrajska Komunal-
na skupnost, 400.000 pa vseh
petnajst organizacij združene-
ga dela s tega področja, ki so
podpisale samoupravni spora-
zum. Vsaka bo plačala vsoto
sorazmerno številu svojih za-
poslenih.

Po zadnjih podatkih smo
izvedeli, da za kritje stroškov
obratovanja nove proge 21 a in
b, do 24. septembra samou-
pravnega sporazuma še niso
podpisale organizacije združe-
nega dela Elma, Energoinves*
in Dinos.

To je prva proga mestnega
potniškega prometa, ki jo bo-
sta popolnoma financirala
združeno delo in občinska ko-
munalna skupnost. Hkrati pa

bo to tudi prva Ijubljanska av-
tobusna proga, na kateri se
bodo krajani in zaposleni na
tem območju prevažali z »no-
vimi« mesečnimi vozovnicami.

Krajani lahko za to progo
kupijo novo prestopno vozov-
nico, ki bo veljala za vse proge
Mestnega potniškega prometa
in stane 650 dinarjev, pri potni-
ški blagajni na Celovški 160,
ali pa obiCajno neprestopno
vozovnico. .

V treh mesecih do konca
letošnjega leta, ko bo avtobus
v šentjakob, Podgorico, Nad-
gorico in Ježo vozil poskusno,
bodo morali zaposleni na tem
območju mesta, krajani patudi
organizacije združenega dela
opustiti tiste načine prevoza
na delo, ki so jih uporabljali do
zdaj, da bo proga po konfia-
nem pogkusnem obratovanju
zares upravičena.

VIDA PETROVČIČ


